


Heterojen
kataliz

reactants = products,
Seklinde ilerleyen tersinir bir reaksiyon icin, katalizor kati fazda,
reaktantlar ise sivi veya gaz fazinda ise ard arda ilerleyen

proseslerin 5 basamaktan olustugu soylenebilir.

1. Reaktiflerin katalizor yuzeyine dogru
?%@%'nlarm katalizor yuzeyine
%Q%@|¥8P902eyinde kimyasal reaksiyon.



4. Uranlerin katalizor ylzeyinden

esorpsiyonu. . . .. :
g. %rdjnu katalizor yuzeyinden tasinmasi.

Ardisik ilerleyen reaksiyonlarda, en yavas lilerleyen basamak

hizi belirlemektedir.
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Enzimsiz

kullamlmayan
reaksiyonun
Enzim aktivasyon
kullanilan enerjisi
reaksiyonun
aktivasyon
enerjisi

Substrat

Reaksiyon llerlemesi
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= kicpes — kocps — kscps = 0

Cpo = CE + Cgs
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